



从7个人头顶飞过 把球灌进篮筐

一起来围观史上最给力的扣篮表演

从7个人头顶飞过,然后完成大灌篮,你能想象这有多疯狂吗?

NCAA佩珀代因大学大三学生科恩·贝尔做到了。这位身高只有1.9米的弹簧人在篮筐前三年完成三级跳:前年飞跃3人扣篮,去年5人,今年从排成一纵队的7个人头顶上飞过扣篮成功。

从3人到7人

贝尔用了3年完成超级征服

贝尔的学校佩珀代因大学每年10月都要举行一个“半夜篮球狂欢”,让校队搞一些篮球表演。很难想象,上赛季只有7胜24负的球队没有贝尔,这个活动还有多少热度?

早在2008年,还是大一学生的贝尔参加了科比训练营扣篮大赛,获得冠军。第一次参加佩珀代因大学篮球狂欢夜活动就用扣篮

绝技镇住了全场:飞跃3个人扣篮,从此全校人都跟我们盼着赵本山春晚小品似的,指望他上演续集。

2009年,他决定挑战自己,飞跃5人。美国著名篮球杂志“Dime”也参与报道,虽然左手撑了一下人墙中的第一个人,但贝尔成功飞过去了。于是,今年的节目就没悬念了:7人。

有人不叫好

只因有一个撑肩膀的小动作

NBA扣篮大赛上有过小矮子罗宾逊飞跃“魔兽”霍华德的精彩瞬间,但贝尔的挑战难度不一样,他的飞行距离更长,而且必须维持一定的高度,可以是一道复杂的物理计算题。

贝尔让三个高个子的队友站在人墙最前端,后面的四个互动观众一个比一个矮,最后一个是个小孩。他双手持球助跑,在罚球线

前一步起跳,又飞过去了。

现场掌声雷动,但是视频传到网上,观众就不是一致叫好了。

贝尔飞过第一人时,明显用左手撑了一下那人的肩膀,看起来像是个单手跳马动作,很多人揪住这点说:这是作弊,这好比是他借助蹦床完成了扣篮。

无论如何,凭借这三扣,贝尔已经够出名了,不过能不能进NBA,说实在的还得看实战。

上赛季他场均18.5分,有一场球上半场2分,下半场35分,和他的扣篮一样有爆发力。能不能在NBA扣篮大赛上看到贝尔,就要看他这一年的努力了。

(上图为视频截图,想看得更清楚,就去http://v.youku.com/v_show/id_XMjE1NzYyOTI0.html。) 都市

两个进球两次助攻 “猎豹”埃托奥拯救国米

本报讯 众星云集的欧冠赛场,历来都是英雄的舞台。前日,C罗在伯纳乌球场威风八面,凭一己之力击退AC米兰。昨晨,另一位英雄在米兰城横空出世——“猎豹”埃托奥在上半场打进两个进球贡献两次助攻,使得国际米兰在下半场被对手连进三球的情况下,还能4比3战胜托特纳姆热刺。

这样的比赛过程,让国米主帅贝尼特斯十分恼火,赛后的更衣室里,他痛骂了刚刚结束比赛的国米球员,即便是“关键先生”埃托奥也未能幸免。“热刺给我们好好地上了一课,我非常不满意国米下半场的表现,我们做得非常不好。当场上11打10(热刺上半时第7分钟被罚下一人)的时候,主要问题不在于战术,而在于心理,我们必须从本场比赛中吸取经验和教训。”贝尼特斯说道。 木木

农心杯谢赫获得两连胜

据新华社电 中国棋手谢赫七段昨日在北京的韩国文化院执黑167手轻松击败日本的坂井秀至九段,在第12届农心杯世界围棋团体锦标赛上赢得两连胜。

本届比赛第一阶段的赛事就此落幕,11月下旬比赛将移师韩国釜山继续进行。目前,中国队和韩国队都还有4位棋手,而日本队只剩下3人。

在谢赫和坂井的比赛中,布局和序盘阶段进展非常平稳,随后白54、56的冲断引发了战斗。不过,日本棋手的力量普遍稍弱,经过中腹至左边一带的战斗,黑棋轻松取得优势。此后,谢赫冷静地处理好右下角的孤棋,稳稳地将局势简化。本来以为棋局会进入官子阶段,谁知坂井秀至在读秒中出现了重大失误,导致大龙被屠。至第167手,坂井秀至中盘认输。

谢赫在上届比赛中曾取得五连胜的佳绩,本次比赛的表现依旧不俗。在下个月釜山站的首场比赛中,韩国棋手将登台攻擂。

体操世锦赛女团仅获第三



本报讯 昨晨,2010年世界体操锦标赛在荷兰鹿特丹结束了女子团体决赛,俄罗斯队以175.397分获得冠军,美国队175.196分名列第二,中国队以174.781分获得第三名。

赛后,中国女队总教练陆善真直言,队伍在最强项高低杠上失手很不应该。

当日,队长江钰源领衔的中国女队和预赛第一的俄罗斯女队同组角逐。虽然两队各派出3位选手一展身手后,俄罗斯队领先中国队1.1分,但紧接着两队便转入高低杠项目,而这正是中国队的最强项。

怎料,第一个出场的江钰源中途掉杠,随后表演的世锦赛新人黄秋爽也未能圆满完成自己的一套动作。虽然奥运会、世锦赛该项目双料冠军何可欣顶住压力,凭借无人能及的高难度动作拿下16.133分的高分,但在看台上观赛的陆善真坦言当时他就觉得“基本与冠军无缘了”。 木木

我是一个粉刷匠 粉刷本领强

“我是一个粉刷匠,粉刷本领强。”吹着口哨,哼着儿歌,姚明成为休斯敦老妈妈哈迪的临时粉刷匠。

北京时间昨天,身在美国的姚明代表休斯敦火箭队参加了“NBA关怀”活动。这位巨人的工作是替哈迪老妈妈粉刷房屋,特别是“高不可攀”的门廊和窗户。

由于飓风时常来袭,休斯敦贫民区的房屋破损严重,哈迪的房子也没能幸免。NBA希望能体现一个联盟对贫困人士的关怀,因此特意为哈迪等受灾百姓修缮了房屋。

作为一个篮球明星,姚明的作用很明显,可以发挥其身高优势,粉刷高处的门窗。如果是常人,需要登梯子才能够完成。

在吉祥物火箭熊的插科打诨和火箭拉拉队女郎的助威声中,姚明很有兴致地哼唱起儿歌《我是一个粉刷匠》。

在一个阳光明媚的下午,姚明这个巨型粉刷匠,给休斯敦的普通贫困人士带来新的希望。 侠客



四天,国际足联就办了“黑金”主角!

暂时撤销俩执委职务 20天后宣布仲裁结果

本报讯 北京时间昨天凌晨,国际足联官方宣布,涉嫌兜售世界杯投票权的两位执委被暂时撤销职务,另外四名相关涉嫌官员被停职。

北京时间10月17日,英国媒体以《出售世界杯门票》为题曝光了尼日利亚足协官员阿达姆和大洋洲足协主席特里兜售世界杯选票的

丑闻。这两名世界杯执委愿意分别以50万英镑和150万英镑的价格出售自己手中的选票。

该事件被曝光后在世界范围内造成了极为负面的影响,国际足联随即于18日宣布彻查此事。

调查过程中,国际足联认真阅读了英国媒体提供的大量视频和文字资料。仅用了四

天,国际足联就拿出了处理办法。

无论对两位执委的指控是谣言还是事实,国际足联已经传唤了两位当事人到国际足联总部苏黎世,要求他们出庭对兜售选票事件做出解释。

接下来的20天,国际足联将继续对此事件深入调查,11月份做出裁决。 海子